
Tradiční Matematická soutěž našeho gymnázia.

Dne 9. 4. 2010 proběhl už 11. ročník naší Matematické soutěže pro žáky 8. tříd ZŠ a víceletých 
gymnázií. Soutěž má především popularizovat matematiku a různé logické hry a úlohy (sudoku, 
kódované obrázky, šachové úlohy, hru logik a další), jistě ale přispívá i propagaci naší školy. 
Pravidelně má velkou návštěvnost, letos soutěžilo 87 mladých matematiků z 9 škol Frýdlantu, 
Frýdku-Místku i Třince.

Výsledky

Ve velké konkurenci v soutěži jednotlivců zvítězila Kristýna Štupáková ze ZŠ Petra Bezruče (1. ZŠ) 
ve Frýdku-Místku, druhé místo obsadil student našeho gymnázia Tomáš Štaud, jako třetí se umístila 
Denisa Kožušníková ze ZŠ ul. J. z Poděbrad (11. ZŠ) ve Frýdku-Místku. Jako vloni i letos ukázala 
děvčata, že v logickém uvažování umí kluky „převálcovat“ – z prvních dvanácti umístěných byl 
jediným mužem jmenovaný Tomáš Štaud. Přitom bylo soutěžících děvčat o něco méně než chlapců!

V soutěži škol zvítězila ZŠ Pionýrů 400 ve Frýdku-Místku (stejně jako vloni, gratulujeme), druhý 
byl tým Gymnázia Třinec, na třetím místě skončili žáci ze ZŠ P. Bezruče (1. ZŠ) ve Frýdku-Místku.

Poděkování

Soutěž by byla těžko možná bez pomoci Města, které nám každoročně bezplatně zapůjčuje velký sál 
kulturního domu. Díky grantu Města a podpoře dalších sponzorů jsme mohli také zajistit pro 
soutěžící pěkné ceny.

Naším významným sponzorem se (už podruhé) laskavě stal Týdeník Rozhlas. Tento týdeník 
obsahuje zajímavé čtení, podrobný program televize a hlavně (jako jediný u nás) kompletní program 
všech rozhlasových stanic. Navíc je zde i pravidelná rubrika logických hříček, ze které rádi čerpáme 
úlohy do naší soutěže. Týdeník Rozhlas přejal záštitu nad naší soutěží, poslal nám hodnotné ceny 
pro soutěžící a na jeho stránkách by také měl vyjít článek o soutěži. Jsme rádi, že ho touto formou 
můžeme propagovat, zaslouží si to!

Kromě těchto sponzorů nám i letos pomohla firma Mikro Trading a. s. z Břeclavi (firma je 
dovozcem a prodejcem hraček, mimo jiné dovozcem hry Logik, kterou nám poskytla jako pěknou 
cenu) a nakladatelství Novum z Prahy (vydává mimo jiné zakódované obrázky, větší počet výtisků 
nám věnovalo). Studenti našeho gymnázia nám také tradičně pomohli při organizaci v průběhu 
soutěže i s opravováním prací. Všem sponzorům a pomocníkům děkujeme.

Organizátoři soutěže J. Svoboda a J. Skotnicová, profesoři gymnázia.
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